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A 2024-es esküvői fotózás világában a következő 17 trend emelkedik ki, amelyek 
segítségével színesebbé és különlegesebbé tehetjük a nagy napot. Ha még nem 
döntöttél a tökéletes fotósról és koncepcióról, érdemes megismerkedni a következő 

irányzatokkal, amelyek kiemelkedő szereplőivé válhatnak az idei évnek. 

Magazin-stílusú fotók   

A legújabb trend a magas színvonalú, divatmagazinokban megjelenő képek stílusát idézi. 
Ezen fotók célja, hogy olyan elegáns és művészi beállításokat mutassanak, amelyek 
egyedülálló kiegészítőkkel és kreatív szerkesztési technikákkal készülnek. Képzeld el, 
ahogy a menyasszony vintage kabrióban pezsgőt iszik—ez az új trend nem csupán a látvány 
miatt népszerű, hanem a romantikus, személyes elemek miatt is, amelyek az esküvői fotókat 
igazán emlékezetessé teszik. 
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Őszinte pillanatok   

A közelgő esküvők jellemzője, hogy a ceremóniák egyben családi összejövetelekként is 
funkcionálnak. Így az első pillantások, vagy a családi képek nagy szerepet kapnak. A 

közösségi médiából meríthető inspirációk mellett a spontaneitás is fontos szerepet játszik, 
hiszen az olyan véletlenszerűen elcsípett pillanatok, mint egy örömteli mosoly vagy egy 
megható apa-lánya tánc, teszik igazán különlegessé a fotókat. 
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Lágy világítás   

2024-ben a világítástechnikai trendek is változnak: a hagyományos éles kontrasztok és 
erős fények háttérbe szorulnak, helyettük a lágy, természetes fények kerülnek előtérbe. A 

párok az esküvő napján nagyobb figyelmet fordítanak arra, hogy a portrék természetes 
fényben készüljenek. 
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Hollywoodi varázs   

Éjszaka a fotózás új dimenzióba lép a vakuk és fényjátékok segítségével, ami a régi 
hollywoodi vörösszőnyeges események eleganciáját idézi. Legyen szó a táncparkettről 

vagy a stúdióháttérről, a fények használata fokozza az esküvői fotók dinamikáját és 
ünnepélyességét. 
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Európai minimalizmus  
  

Az egyszerűség és a minimalizmus továbbra is népszerű, különösen a mikroesküvők 
körében. A fotókon a letisztult, klasszikus stílusok és az európai minimalizmus 

jellemzői dominálnak, amelyek az esküvői nap minden részletét kiemelik, anélkül, hogy 
túlzásba esnének. 

. oldal5



Pezsgőtornyok   

A pezsgőtornyok az esküvők egyik elegáns és klasszikus módját jelentik a bulik 
megkezdésére, valamint egy látványos díszítőeleme az estének. A csillogó pezsgő és az 

1920-as évek dzsesszkora által inspirált stílus nagyban hozzájárul az ünnepi hangulathoz. 
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Díszes sütemények  
  

Az esküvői torták 2024-ben nem csupán desszertként szerepelnek, hanem mint 
főszereplők jelennek meg a fényképeken is. Az idei évben a díszes torták újra 

népszerűek, a szikrázó tűzijátékok és különleges formák pedig fokozzák az este hangulatát. 
A tortavágás során a vendégek számára okozott meglepetések tovább növelik az esemény 
varázsát, miközben látványos fényképeket eredményeznek. 
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Zöld és hamvas őszibarack   

Az erdei tónusok és a lágy őszibarack kombinációja 2024-ben az albumpaletták élére áll, 
és változást hoz a menyasszonyi ruhák színvilágában is. Az utóbbi két évben sok 

menyasszony választott kevésbé hagyományos ruhát, ami miatt az esküvői trendszínek is 
szélesebbé váltak. Az új árnyalatok újraértelmezik a fotózás kompozícióit, frissességet és 
modernséget hozva a képekbe. 

. oldal8



Dokumentált esküvők   

A hagyományos esküvői fotózás, amely pózolt képeket és sokféle családi kombinációt 
tartalmazott, háttérbe szorul. A hangsúly most a természetes, spontán pillanatokra, 

őszinte felvételekre és boldog emberekre helyeződik. A fotósok inkább dokumentumszerű 
képeket készítenek, amelyek megörökítik az apró részleteket és érzelmeket, amelyek igazán 
számítanak a nagy napon. 
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Több fotós és videós a nagy napon   

A párok egyre nagyobb figyelmet fordítanak az esküvői fotózás részleteire, és több 
szakembert alkalmaznak, hogy minden pillanatot megörökítsenek. Miközben az egyik 

fotós a szertartást rögzíti, a másik a vendégek között készít képeket. Emellett sok pár mini 
esküvői videókat is készíttet, hogy a különleges pillanatok mozgóképes dokumentációja is 
biztosítva legyen. 
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Első pillantás   

Ez a népszerű trend a fehér ruhába öltözött menyasszony és vőlegény első találkozását 
örökíti meg. Ezen kívül egyre több pár szeretne olyan variációkat látni, ahol a szülőkkel 

és közeli barátokkal megélt megható pillanatok is szerepet kapnak. 
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Közösségi média a nagy napon   

A közösségi média népszerűsége egyes párok számára frusztráló lehet, hiszen a 
tökéletesség hajszolása miatt egy rosszul sikerült fotó vagy kellemetlen pillanat rontani 

tudja az esküvő hangulatát. Emiatt népszerű trend lett, hogy a vendégek a nap végéig ne 
tegyenek közzé semmit a közösségi oldalakon. Sok pár kéri meg az egybegyűlteket, hogy ne 
használjanak telefonokat az esketés alatt, azonban mások szívesen látják a vendégek által 
készített fényképeket az Instagramon. 
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Esküvői szelfik   

A szelfik a mai internetes világ szerves részét képezik. A közösségi médiában jártas 
párok "szelfi állomásokat" állítanak fel, és gyönyörű háttereket komponálnak, hogy 

minden vendég egy közös képpel gazdagodjon. Ezen kívül eldobható fényképezőgépek is 
rendelkezésre állhatnak, amelyeket az asztalokra helyezve ösztönözhetjük a násznépet a 
csodálatos est dokumentálására. 
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Professzionális eljegyzési fotók   

Egyre több vőlegény alkalmaz fotósokat, hogy megörökítsék a lánykérés pillanatait. Ez a 
trend gyorsan terjed az esküvői fotózás világában, és nagyszerű módja annak, hogy a 

jövőben visszaemlékezhessünk arra a különleges pillanatra, amikor megkérték a kezünket. 
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Drónokkal készült esküvői fotók   

A drónok használata már-már alapfelszereltségnek számít az esküvői fotózásban, mivel 
jobb képminőséget és szélesebb látószöget biztosít. Ez a technika különösen vonzó 

azok számára, akik látványos kisfilmekkel és légi fotókkal szeretnék megörökíteni a nagy 
napot. 
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Több fizikai fotóalbum   

Az esküvői albumok visszatértek, és népszerűségük tovább nőtt. Bár a fiatal párok 
számára retrónak tűnhetnek, a kézzel fogható, lapozgatható albumok tökéletes módot 

biztosítanak arra, hogy újraélhessük a nagy nap legszebb pillanatait. 
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Másnapi fotózás  
  

Az esküvő napja gyakran rohanó és stresszes, ezért sok pár úgy dönt, hogy egy másik 
napon készíttet fotókat. Ekkor a párok és a fotósok nyugodtabb környezetben 

dolgozhatnak, és lehetőség nyílik a fotózásra olyan helyszíneken is, amelyek nem voltak 
elérhetőek a nagy napon. 
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